



लुपिन लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय : तिसरा मजला, कल्पतरु इन्स्पायर ऑफ,
वेस्टर्न एक्सप्रेस हायवे, सांताक्रूझ (पूर्व), मुंबई-४०० ०५५.
कॉर्पोरेट ओळख क्रमांक : L24100MH1983PLC029442
दूरध्वनी: +९१ २२ ६६४० २४०२ /०३
ईमेल : investorservices@lupin.com वेबसाइट : www.lupin.com

बेचाळीसावी वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना आणि लाभार्थीसाठी रेकॉर्ड तारीख

याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की Lupin Limited (कंपनी) ची बेचाळीसावी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) शुक्रवार दिनांक २ ऑगस्ट, २०२४ रोजी, दुपारी ४.०० वाजता (IST) व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी) इतर ऑडिओ-व्हिड्युअल मीन्स (ओएव्हीएम) द्वारे होणार आहे. एजीएम बोलवण्याच्या सूचनेमध्ये नमूद केल्यानुसार व्यवसाय व्यवहार करण्यासाठी सभेचे ठिकाण कंपनीचे नोंदणीकृत कार्यालय, तिसरा मजला, कल्पतरु इन्स्पायर ऑफ, वेस्टर्न एक्सप्रेस हायवे, सांताक्रूझ (पूर्व), मुंबई-४०० ०५५. असे मानले जाईल. व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे एजीएमला उपस्थित राहणाऱ्या सदस्यांची गणना कंपनी कायदा, २०१३ (कायदा) च्या कलम १०३ नुसार एजीएमसाठी कोरम म्हणून केली जाईल.

सूचना आणि एकात्मिक वार्षिक अहवालाचा इलेक्ट्रॉनिक प्रसार :

कॉर्पोरेट व्यवहार मंत्रालयाच्या (MCA) सामान्य परिपत्रक क्रमांक ०९/२०२३ दिनांक २५ सप्टेंबर, २०२३, सामान्य परिपत्रक क्रमांक २०/२०२० दिनांक ५ मे २०२०, ०२/२०२२ दिनांक ५ मे २०२२, १०/२०२२ दिनांक २८ डिसेंबर २०२२, सह वाचले. परिपत्रक क्र. मांक SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 दिनांक १२ मे, २०२० आणि SEBI/HO/CFD/CFD-POD-2/P/CIR/2023/167 दिनांक ७ ऑक्टोबर, २०२३ रोजी SEBI (सेबी परिपत्रक) SEBI (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वायरमेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ (लिस्टिंग रेग्युलेशन्स) अंतर्गत जारी, एजीएमची सूचना आणि FY2023-24 साठी एकात्मिक वार्षिक अहवाल ज्या सदस्यांनी त्यांचे ई-मेल पत्ते डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्स (DP's) किंवा कंपनी किंवा कंपनी Link Intime India Private Limited, कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि शेअर ट्रान्सफर एजंट ('RTA') यांच्याकडे नोंदणीकृत केले आहेत त्यांना कंपनीद्वारे इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने पाठविला जाईल आणि कंपनी (www.lupin.com), बीएसई लिमिटेड (www.bseindia.com), नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (www.nseindia.com) आणि NSDL (www.evoting.nsdl.com) च्या वेबसाइटवर उपलब्ध केले जातील. एजीएममध्ये उपस्थित राहण्याची आणि रिमोट ई-व्होटिंग आणि एजीएममध्ये ई-व्होटिंगद्वारे मतदान करण्याची तपशीलवार प्रक्रिया एजीएमच्या सूचनेमध्ये प्रदान करण्यात आली आहे. पुढे, ज्या सभासदांनी त्यांचे ई-मेल पत्ते नोंदणीकृत केलेले नाहीत ते देखील एजीएममध्ये उपस्थित राहू शकतात आणि एजीएमच्या सूचनेमध्ये प्रदान केलेल्या प्रक्रियेचे पालन करून मतदान करू शकतात.

ई-मेल पत्त्याची नोंदणी :

कंपनीचे सदस्य ज्यांनी त्यांचा ई-मेल पत्ता नोंदणीकृत केलेला नाही ते खालील प्रक्रियेनुसार नोंदणी करू शकतात :-

१. प्रत्यक्ष स्वरूपात शेअर्स धारण केलेले सदस्य, नाव, फोलिओ क्रमांक, प्रमाणपत्र नंबर, पॅन, मोबाईल नंबर आणि ई-मेल आयडी यांसारखे तपशील प्रदान करून,
https://liiplweb.linkintime.co.in/EmailReg/Email_Register.html येथे त्यांचे ई-मेल पत्ते तात्पुरते RTA मध्ये नोंदणीकृत करू शकतात, आणि शेअर सर्टिफिकेटची प्रतिमा पीडीएफ किंवा जेपीईजी फॉर्मॅटमध्ये अपलोड करा. (१ MB पर्यंत)

२. डीमॅट फॉर्ममध्ये शेअर्स धारण करणारे सदस्य, नाव, डीपीआयडी, क्लायंट आयडी, पॅन, मोबाईल नंबर आणि ई-मेल आयडी. यांसारखे तपशील प्रदान करून,
https://liiweb.linkintime.co.in/EmailReg/Email_Register.html येथे त्यांचे ई-मेल पत्ते तात्पुरते नोंदणी करू शकतात.

हे स्पष्ट केले आहे की ई-मेल पत्त्यांच्या कायमस्वरूपी नोंदणीसाठी, सदस्यांना विनंती केली जाते की त्यांनी त्यांच्या संबंधित डीपीकडे ई-मेल पत्त्याची नोंदणी करावी, डीमॅट फॉर्ममध्ये असलेल्या शेअर्सच्या संदर्भात आणि प्रत्यक्ष स्वरूपात असलेल्या शेअर्सच्या संदर्भात, कृपया <https://liiweb.linkintime.co.in/KYC/index.html> वर भेट द्या. नोंदणी प्रक्रियेबद्दल अधिक जाणून घेण्यासाठी

लाभांश आणि रेकॉर्ड तारीख :

कायद्याच्या कलम ९१ च्या तरतुदीनुसार, कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ च्या नियम १२ आणि लिस्टिंग रेग्युलेशनच्या नियम ४२ सह वाचलेल्या, एजीएममध्ये घोषित केल्यास लाभांश देण्यास कोण पात्र असतील हे निश्चित करण्याच्या उद्देशाने कंपनीने मंगळवार, १६ जुलै २०२४ ही 'रेकॉर्ड' तारीख' म्हणून निश्चित केली आहे.'

३१ मार्च २०२४ रोजी संपलेल्या वर्षासाठी लाभांश @ ४००% म्हणजेच ₹. ८.००/- प्रति, प्रत्येकी ₹. २/- इक्वीटी शेअरप्रमाणे, एजीएममध्ये घोषित केल्यास, ज्या सदस्यांची नावे दिसतील त्यांना एजीएमच्या तारखेपासून ३० दिवसांच्या आत दिले जातील :-

अ) नॅशनल सिक्युरिटीज डिपॉझिटरीज लिमिटेड ('NSDL') आणि सेंट्रल डिपॉझिटरीज सर्व्हिसेस (I) लिमिटेड ('CDSL') द्वारे सादर केल्या जाणाऱ्या याद्यांनुसार, मंगळवार, १६ जुलै, २०२४, रोजी व्यवसाय दिवसाच्या शेवटी लाभांश मालक म्हणून, इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात असलेल्या समभागांच्या संदर्भात; आणि
ब) RTA ने सादर करायच्या याद्यांनुसार मंगळवार, १६ जुलै, २०२४, रोजी कामकाजाच्या दिवसाच्या शेवटी कंपनीच्या सदस्यांच्या नोंदणीवर.

ज्या सभासदांनी इलेक्ट्रॉनिक क्लिअरिंग सर्व्हिस किंवा इतर कोणत्याही इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे थेट त्यांच्या बँक खात्यात लाभांश प्राप्त करण्यासाठी त्यांचे बँक खाते तपशील अपडेट केलेले नाहीत, त्यांनी त्यांचे संपूर्ण बँक तपशील त्यांच्या डिपॉझिटरीजसह (जेथे शेअर्स डिमटेरियलाइज्ड स्वरूपात ठेवलेले आहेत) आणि त्यासह अद्यतनित करण्याची विनंती केली जाते. आरटीए (जेथे शेअर्स भौतिक स्वरूपात असतात) त्यांच्या बँक खात्यांचे तपशील (बँक खाते क्रमांक, बँकेचे नाव आणि शाखेचे नाव) 'फॉर्म ISR-1' मध्ये सबमिट करून रद्द केलेल्या चेकच्या पानाची प्रत ज्यामध्ये नाव आहे. चेकच्या पानाच्या चेहऱ्यावर पहिल्या सदस्याचा ठसा उमटलेला असतो. कोणत्याही प्रश्नाच्या बाबतीत, सदस्य RTA ला rnt.helpdesk@linkintime.co.in वर ई-मेल पाठवू शकतो.

लाभांशावरील कर :

सभासदांनी नमूद करावे की, लाभांश मिळकत सभासदांच्या हातात करपात्र आहे आणि कंपनीला उत्पन्नानुसार विहित दरांवर सभासदांना देय असलेल्या लाभांशातून स्रोतावरील कर 'TDS' / विरोध कर कापून घेणे आवश्यक आहे कर कायदा, १९६१ ('आयटी कायदा') सदस्यांना विनंती आहे की त्यांनी त्यांची निवासी स्थिती, कायमस्वरूपी खाते क्रमांक, वर्गवारी (IT) कायदानुसार त्यांच्या डीपीसह पूर्ण करा आणि/किंवा अद्ययावत करा किंवा शेअर्स फिजिकल स्वरूपात कंपनी/आरटीए कडे असतील आणि त्यांची आवश्यक कागदपत्रे/घोषणा RTA कडे सादर करा.

कोणत्याही लागू फायदेशीर कर दराचा दावा करण्यासाठी मंगळवार, १६ जुलै, २०२४, पर्यंत <https://liip/web.linkintime.co.in/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html>.

ठिकाण: मुंबई

तारीख: ८ जुलै, २०२४

लुपिन लिमिटेड

आर. व्ही. साटम

कंपनी सचिव

(ACS-11973)